



Прокуратура України

ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

вул. Різницька, 13/15, Київ-11, 01011

факс: 280-26-03

30.12.2020 27/3-5384 ВІХ-20

від _____

Богатир В.

foi+request-79750-

f8715919@dostup.pravda.com.ua

foi+request-79752-

3d113586@dostup.pravda.com.ua

Ваші запити, які надійшли з Дніпропетровської обласної прокуратури та Нікопольської місцевої прокуратури Дніпропетровської області, про надання інформації щодо прокурора Марганецького відділу Нікопольської місцевої прокуратури Дніпропетровської області Пономарьова Д.О. та з інших питань розглянуто в межах компетенції.

Повідомляємо, що атестація прокурорів місцевих прокуратур на даний час не завершена, триває процес передачі усіх матеріалів кадровими комісіями до Офісу Генерального прокурора.

На теперішній час запитувані матеріали атестації прокурорів місцевих прокуратур, військових прокурорів гарнізонів (на правах місцевих) відповідними кадровими комісіями до Офісу Генерального прокурора у повному обсязі не передані.

Повторно повідомляємо, що інформація про недостовірність тверджень, зазначених Пономарьовим Д.О. в поданих Анкетах доброчесності прокурора до підрозділу внутрішньої безпеки Офісу Генерального прокурора/Генеральної прокуратури України не надходила.

Службові розслідування в ході проведення таємної перевірки доброчесності стосовно прокурора Марганецького відділу Нікопольської місцевої прокуратури Дніпропетровської області Пономарьова Д.О. не проводилися, дисциплінарні скарги про вчинення ним дисциплінарного проступку до органу, що здійснює дисциплінарне провадження, не направлялися.

Також, до Ради прокурорів України будь-які матеріали стосовно прокурора Пономарьова Д.О. не надходили та не розглядалися.

Відповідно до даних довідника організаційної структури Єдиного реєстру досудових розслідувань співробітник органів прокуратури Пономарьов Д.О. отримував доступ до вказаної інформаційної системи 30.05.2014 як працівник прокуратури міста Марганця Дніпропетровської області.

Інформуємо, що відповідно до вимог Закону України «Про прокуратуру» призначення та звільнення з посад прокурорів місцевих прокуратур віднесено до компетенції керівника обласної прокуратури. Посада, яку обіймає Пономарьов Д.О. не входить до номенклатури посад працівників Офісу



Генерального прокурора.

Також повідомляємо, що інформація щодо наявності допуску до державної таємниці у прокурора Марганецького відділу Нікопольської місцевої прокуратури Дніпропетровської області Пономарьова Д.О., проведення його перевірки у зв'язку з наданням такого допуску є у розпорядженні Нікопольської місцевої прокуратури Дніпропетровської області.

Одночасно роз'яснюємо, що відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічною є відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона повинна бути заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків.

У разі незгоди із наданою відповіддю Ви вправі її оскаржити відповідно до вимог ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» керівництву Офісу Генерального прокурора або до суду.

**Начальник відділу розгляду
запитів на публічну інформацію**



М. Бурдейна